Mwme n npesume:

SATALIN 3A BEXKBAIGE 1

CABUPAKBE 1N OAY3UMAIGE 10 10

1. U3pauynaj:

4+6=_ 10-8=__ 6+2=_
2+7=_ 9-6=__ 5+4=__
3+5=_ 10-5=__ 2+3=__
1+6=_ 8§—2=__ 4+4=__
2+5=__ 6-4=__ 3+3=_
3+4=_ 7-5= 1+9=_

2. Y kBaaparuh ynumu T ako je 3anuc Tadad, a H ako je 3amuc HeTauas.

2+5>7 10-5<6 5+4>8

4+6=9 6-3<2 7—-4>5

3. [lonmynu xkBagpaTtuhe Tako Aa A00ujel TauHy jeJHAKOCT:

-4=35 5+ |=7 1+ |=6
-2 =38 7-|  |=3 10— |=3
54 |=5 - 6=4 7-| |=0

4. U3pauyHaj:
10-2-4= = 5+2-6= =

6+3-5= = 7-3+4= =
90— 7+4= = 8—6+7= =
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